Олимпиада по математике 4 класс 2017-2018 уч.год.
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	Всего баллов


1. Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 27. Выбери такие три числа, сумма которых будет равна 50.
2.   Из чисел 4, 6, 9, 270 составь выражение         ? : ? - ? • ? = 6     
Решение: __________________________________________________ 
3. Чтобы найти пиратский клад, надо пройти от старого дуба 12 шагов на север, потом 5 шагов – на юг, потом ещё 4 шага – на север и ещё 11 шагов – на юг. Где зарыт клад? Объясни свой ответ.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Расставьте в клетках квадрата числа 1, 4, 6, 7, 8, 9 так, чтобы во всех вертикальных и горизонтальных рядах, а также по диагонали в сумме получилось 15. 
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5. Из куска проволоки согнули квадрат, площадь которого 36 см². Затем проволоку разогнули и согнули из нее треугольник с равными сторонами. Какова длина сторон треугольника?

Ответ ______________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 
6. В семье трое детей: два мальчика и девочка. Их имена начинаются с букв А, В, С. Среди А и В есть начальная буква имени одного мальчика. Среди В и С есть начальная буква имени одного мальчика. С какой буквы начинается имя девочки? Обоснуй свой ответ. __________________________________________________________________________ 
7. В двузначном числе 5 десятков и несколько единиц. Между цифрами  этого числа вписали 0. На сколько полученное трехзначное число больше двузначного.

___________________________________________________________________________
8. Масса ящика с лимонами 25 кг. После продажи половины всех лимонов, ящик поставили на весы. Весы показали 15 кг. Найдите массу пустого ящика.

Решение: ___________________________________________________________________
____________________________________________________________________________ ____________________________________________________________________________
Ответ:______________________________________________________________________
9. Вставь пропущенные единицы величин(запиши два варианта)
723 ...  = 7  ...   2  ...   3   ...
723 ...  = 7  ...   2  ...   3   ...
10. Человек говорит: «Я прожил 44 года, 44 месяца, 44 недели, 44 дня и 44 часа». Сколько лет этому человеку?

Ответ ______________________________________________________________________ 

11.  Рысь съедает 600 кг мяса за 6 часов, а тигр в 2 раза быстрее. За какое время они съедят это мясо вместе?
____________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

	№
	Ответ
	Баллы

	1
	Надо взять: 19, 6, 25
	1 б.

	2
	Решение: 270 : 9 – 4 • 6 = 6
	2 б.

	3
	По инструкции приходится всё время шагать по одной и той же тропе вперёд и назад, поэтому клад зарыт под старым дубом
	1 б. 
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	3 б.



	5
	Сторона квадрата 6 см, длина проволоки 6×4 = 24 см. Значит длина стороны равностороннего треугольника 24 : 3 = 8 см. 


	Всего 3 б.:

Док-во: 2 б.
Ответ 1 б.

	6
	Если в случае А и В есть имя мальчика,

и в случае В и С тоже есть имя мальчика,

В повторяется в обоих случаях, значить имя девочки начинается на букву  В
	Всего 2 б.:
Док-во: 1 б.

Ответ: 1 б.

	7
	на 450.
	2 б.

	8
	1) 25-15=10 (кг) продали лимонов, это половина всех лимонов.

2) 10•2=20 (кг) всех лимонов.

3) 25-20=5 (кг) масса пустого ящика


	С решением 3 балла
Ответ: 2 б.

	9
	1)723мм=7дм2см3мм

2)723см=7м2дм3см
	За каждый верный ответ по 2 б. 

	10
	48 лет.
	3 б.

	11
	1) 600:6=100(кг) – за 1 час съедает рысь
2) 100*2=200(кг) – за 1 час съедает тигр
3) 100+200=300(кг) – вместе за 1 час
4) 600:300=2 (ч)
Ответ: за 2 часа рысь и тигр съедят это мясо.
	С решением 4 балла
Ответ 1 б.

	Всего : 28 балла














